

DOMANDA 1

Quali sono i criteri da utilizzare per l'utilizzo dello storage messo a disposizione dall'amministrazione al CEN?

- tempo di permanenza dei dati salvati sullo storage;
- quantità di ore registrato giornaliero per veicolo da salvare (HD e streaming);
- quantità di immagini giornaliera per veicolo da salvare.

RISPOSTA 1

L'Offerente deve descrivere, nell'ambito delle caratteristiche del "software di gestione", le modalità di catalogazione ed archiviazione delle riprese trasmesse, delle riprese in alta definizione registrate dall'apparato, delle informazioni alfanumeriche di contesto associate, nonché le modalità di ricerca delle informazioni multimediali ed alfanumeriche associate sulla base di parametri spazio-temporali di riferimento, per la loro valutazione. Sarà l'Amministrazione, successivamente, in base alle proprie necessità funzionali/operative a determinare i criteri da adottare per l'utilizzo del proprio storage.

DOMANDA 2

Premettendo che la nostra applicazione client è una applicazione web, in fase di valutazione del prototipo sarà possibile utilizzare la macchina server come client? Cioè, solo in questa occasione, sarà possibile utilizzare la suddetta macchina come postazione server/client?

RISPOSTA 2

Come già specificato nella risposta 1 del documento pubblicato "terzo gruppo quesiti", è possibile utilizzare un'unica macchina come postazione client/server.